

[即時發佈]

HGC 環球全域電訊收購緬甸頂尖網絡供應商 GTMH 大部分股權

HGC 拓展東盟經濟體業務的重要里程碑

香港 · 2018 年 8 月 7 日 – 作為全面的電訊固網服務營辦商及 ICT 服務供應商，環球全域電訊有限公司（「環球全域電訊」、「HGC」）於香港及國際市場擁有廣闊的網絡覆蓋及基礎設施，欣然宣佈旗下聯屬公司已與 Golden TMH Telecom Company Limited（「GTMH」）的股東於 2018 年 8 月 3 日，在緬甸駐香港總領事及的香港澳門緬甸工商會見證下簽訂有條件的股權買賣協議，內容訂明 HGC 集團將於交易完成後成為 GTMH 的控股股東，而交易須於達成包括必須取得當地監管機構許可等的先決條件下方告完成。HGC 將於完成交易後另作公佈。

HGC 成為首批進軍及投資緬甸市場的香港電訊公司之一

緬甸是東南亞國家聯盟（「東盟」）其中一個增長最迅速的電訊市場，因此 HGC 希望把握當地龐大的業務發展機會和潛力，把香港本地業務的成功經驗擴展至緬甸。

緬甸駐香港總領事及香港澳門緬甸工商會歡迎 HGC 成為首批進軍及投資緬甸市場的香港電訊公司之一。另一方面，行政長官林鄭月娥去年 9 月到訪緬甸之旅亦反映香港政府對於與東盟各國合作的支持。

HGC 旗下聯屬公司已與 GTMH 的股東於 2018 年 8 月 3 日簽訂有條件的股權買賣協議。



HGC 與 GTMH 攜手締造協同效應 預計可為緬甸電訊業發展注下強心針

GTMH 是於緬甸具有領導地位的通訊及網絡服務供應商，電訊服務配套的完整性於該國市場數一數二。HGC 則是業界先鋒，積極發展東南亞地區方興未艾的電訊業務，為當地企業進入國際市場鋪路，並在過程中迅速融入全球化及數碼化的浪潮。這次兩家企業簽訂協議，標誌著 HGC 自從由 I Squared Capital 收購後的首次進軍海外之本地固網服務，亦讓 HGC 成功深入緬甸市場，順利拓展當地業務的覆蓋範圍。

作為國際性的網絡營運商和 ICT 服務供應商，HGC 在市場擁有豐富經驗及領先地位，足能為緬甸本地及海外的企業和營運商提供全面的綜合性點對點解決方案。本次投資亦有助緬甸成為國際網絡營運商和企業客戶的重要平台，以該國為據點把業務延伸至鄰近國家的潛在市場。

環球全域電訊行政總裁郭詠邦先生表示：「HGC 自 2014 年已開始與 GTMH 合作。我們經營香港和國際業務的經驗豐富，成績亮眼，相信此次投資能夠增加 HGC 和 GTMH 的業務機會，更能助長緬甸電訊行業的發展。HGC 決心明確，銳意把業務拓展至香港以外，同時鞏固我們於區內的地位，而這次投資正是又一成功的實踐例子。」

GTMH 行政總裁 Alexis Delevaux 先生亦表示：「我們很高興能宣佈這消息，也相信本次收購將為緬甸本地的企業及客戶帶來更全面和多樣化的電訊服務。HGC 兼具營運經驗和強大的國際連接能力，位於香港的業務亦十分成功，我們將會善用這些優勢，進一步擴張本地和全球的業務版圖。協議不但有助仰光和其他緬甸主要地區落實重要的項目計劃，亦能刺激緬甸的電訊業增長，進以推動全國的互聯網和經濟發展。」

緬甸駐香港總領事蔓杜莎丹女士認為：「HGC 與 GTMH 簽訂協議是緬甸電訊業的突破，對緬甸以至整個東盟的長遠發展有極大效益。我們樂見緬甸的發展潛力和光明前景獲得國際頂級網絡營運商的肯定，相信協議能為兩家企業及整體經濟帶來輝煌成果。」



GLOBAL
COMMUNICATIONS

環球全域電訊有限公司簡介

環球全域電訊有限公司（環球全域電訊）是領先的香港及國際電訊固網服務營辦商，於香港及國際市場擁有廣闊的網絡覆蓋及基礎設施，提供各種不同服務。除了提供電訊網絡基礎設施予其他營辦商外，亦是企業及住宅用戶的服務供應商。公司為本地、海外、企業及大眾市場提供全面的電訊服務、數據中心服務、資訊科技方案及寬頻服務。環球全域電訊擁有及營運覆蓋廣泛的光纖網絡、與中國內地首級電訊商開通了四條跨境分流路由，更與過百世界級的國際電訊網絡營辦商互連。環球全域電訊是香港其中一個最大規模的 Wi-Fi 服務供應商，於全港共有逾 29,000 個 Wi-Fi 熱點。公司致力增強現有基礎設施，發展最新技術，開發基礎設施服務和方案。環球全域電訊是 I Squared Capital 的投資組合公司。I Squared Capital 是一家獨立的環球基建投資管理基金，主要於北美、歐洲以及其他高成長經濟體地區進行能源、公共設施及運輸業等投資。

如欲瞭解詳情，請瀏覽環球全域電訊網站：www.hgc.com.hk

環球全域電訊有限公司

公司事務及公共關係部

電話：+852 2128 2150

電郵：pr@hgc.com.hk